



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 07 日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉 05-2711133 分機 210

連絡人：秘書室主任陳亮才 05-2787056、0912632033

全國「行政執行法學論文徵選」得獎出爐

--執行署張清雲署長蒞臨嘉義分署舉行頒獎典禮--



由法務部行政執行署主辦，財團法人北港朝天宮、嘉義文財殿、財團法人嘉義市私立福添福社會福利慈善基金會等協辦，並由法務部行政執行署嘉義分署主辦的全國「行政執行法學論文徵選」頒獎典禮，今日上午於嘉義分署三樓舉行，法務部行政執行署張清雲署長、北港朝天宮蔡咏錫董事長、嘉義文財殿黃主任委員忠信及福添福慈善基金會代表李昕哲等貴賓及得獎者都出席頒獎典禮。

署長張清雲於致詞說，為鼓勵社會大眾對行政執行法及強制執行法研究，以落實司法實踐及促進法治建設，因此首創全國之先，由法務部行政執行署主辦，同時邀集民間慈善團體協辦，並交由嘉義分署承辦全國首創「行政執行法論文」徵選活動，希望藉助這個活動來鼓勵社會大眾對行政執行有關方面的學術研究，以作為將來行政執行的學術參酌，同時也好讓全國更多的民眾能經由這個活動來認識行政執行署及全國各分署。北港朝天宮蔡董事長咏錫致詞時也說，首次與執行署合作辦理這個全國學術論文徵選活動覺得非常有意義，與媽祖濟世、宏揚學術理念契合，日後也會繼續全力支持；福添福基金會李先生也說，該基金會也認為這次的論文徵選非常有意義，除此之外，分署於執行中發現需救助的困難民眾，也可轉介給他們，他們都會立即前往關懷。隨後張署長也一一頒獎給 5 位得獎者，並與與會貴賓一同合影留念。



嘉義分署表示，這次論文徵選共有 12 篇投稿，為慎重起見，採外聘委員匿名

2015 年 11 月 30 日

審查，取 2、3 名及佳作 3 名，獎金各為 5 萬、3 萬及 1 萬元，得獎者都是一時之選，包含碩博士生及現職法界人士，為表彰得獎者對法治的貢獻，特於今日辦理頒獎活動，將來也會將得獎的論文編輯成冊，以為行政執行學術研究寫下一新的里程碑。

【當天拍賣及變賣物品目錄請上嘉義分署網路商城嘉執購 just go】參閱。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】